
اکثر تیم‌های لیگ برتر برخلاف هرساله خیلی زود مربی خود را 

انتخاب کردند و می‌توان گفت تکلیف لیگ برتر تقریبا مشخص 

است، صنعت ‌نفت آبادان اما همچنان سنگر را حفظ کرده و همچون 

هرساله بلاتکلیف است. صنعتی‌ها میل داشتند با منصوریان به 

کارشان ادامه دهند اما این مربی در اقدامی ناگهانی از همکاری با 

آنها منصرف شد و این باشگاه که به امید منصوریان با هیچ مربی‌ای 

مذاکره نکرده بود حیران ماند. در ادامه ولی گزینه‌ها از راه رسیدند و 

جلسات متعدد برای انتخاب سرمربی برگزار شد ولی این جلسات 

نتیجه نداشت تا اینکه کار به روزهای پایانی هفته کشید. 

 منصوریان چرا رفت؟ 
سرمربی استقلالی صنعت نفت جزء معدود مربیان غیربومی این 

تیم بود که هواداران با او سازگاری داشتند. او به اندازه دیگر بومی‌ها 

مخالف نداشت و اغلب از تیمش حتی وقتی نتیجه نمی‌گرفت 

حمایت شد. از این‌رو مشکلی برای ادامه همکاری با صنعت 

نفت نداشت اما مشکل اصلی بحث مالی بود؛ موضوعی که با 

این باشگاه عجین شده و به نظر نمی‌رسد راه‌حلی برای او وجود 

داشته باشد. منصوریان درحالی که قرار بود در جلسه هیات‌مدیره 

شرکت کند ناگهان تصمیم به خداحافظی گرفت و در متنی 

احساسی پایان همکاری خود با این تیم آبادانی را اعلام کرد. در 

همین خصوص شایعاتی مطرح شد. مثل اینکه جلسه ابتدایی با 

هیات‌مدیره خوب پیش نرفت. یا اینکه او مبلغ 10 میلیاردی برای 

تمدید قرارداد خواسته است یا لیست بازیکنانی که ارائه داده بود 

گرانقیمت است. گویا این لیست وجود داشت و امکان خریدش 

واقعا برای باشگاه صنعت نفت وجود نداشت ولی دو مورد بعدی 

یعنی مبلغی که برای خود می‌خواست یا اختلافی که با هیات‌مدیره 

داشت، حقیقت نداشت. 

پس چرا او بعد از جدایی از باشگاه صنعت نفت جواب مسئولان 

این باشگاه را نداد. آیا غیر از این است که او از چیزی ناراحت بود 

و آن همان بحثی است که بین او و اعضای هیات‌مدیره شکل 

گرفت؟ بهنام سراج این ادعا را رد می‌کند. مدیر تیم صنعت ‌نفت 

به »فرهیختگان« گفت: »منصوریان از دوستان 30 ساله من 

است ولی بعد از خداحافظی جواب مرا نمی‌دهد. به او چندین‌بار 

زنگ زدم تا دلیل جدایی را از او بپرسم ولی جواب تلفن‌های مرا 

نمی‌دهد.« مشخص است در این بین اتفاقاتی رخ داده که یا 

مسئولان باشگاه صنعت نفت آن را متوجه نشدند یا خود را به آن 

راه زده تا متوجه نشوند. هرچه هست منصوریان را مجبور کرد 

عطای کار در آبادان را به لقایش ببخشد. 

 چرا سرمربی انتخاب نمی‌شود؟
باید تا پایان هفته منتظر سرمربی جدید تیم صنعت ‌نفت بمانیم. 

مذاکره اعضای هیات‌مدیره به نتیجه نرسیده است. گروهی از اعضا 

در تهران و گروهی در آبادان هستند، از این‌رو در چند جلسه اخیر 

که به شکل اینترنتی برگزار شد هرچند اظهاراتی منتقل شد ولی 

به‌دلیل مشکلات اینترنتی به سرانجام نرسید و قرار شد همه اعضا 

تا پایان هفته خود را به آبادان برسانند و درمورد سرمربی تصمیم 

بگیرند. البته در همان جلسه اینترنتی تقریبا نظرات اعضا مشخص 

شد و چند نفری از لیست خارج شدند. از این‌رو به‌زودی در آبادان در 

این مورد تصمیم می‌گیرند. گزینه‌ها مشخص هستند ولی اتفاق‌نظر 

بر سر این گزینه‌ها وجود ندارد و برای مشخص شدن سرمربی لازم 

است ابتدا به اتفاق‌نظر برسند. 

 نویدکیا نه، فکری شاید
عبداله ویسی گزینه خوبی برای صنعت نفتی‌هاست. او به شرایط 

آگاه است و از بدنه خوزستان است درنتیجه می‌تواند گزینه خوبی 

باشد او اما در این چند سال خوب نتیجه نگرفته و ریسک بزرگی 

به حساب می‌آید. نویدکیا در سپاهان متمول کاری از پیش نبرد و 

قطعا به‌عنوان یک تازه‌کار نمی‌تواند در این شرایط که به بدترین 

شکل از سپاهان کنار رفت و جانشین نامداری به جایش آمد به 

صنعت نفت کمک کند. خطیبی آدمی نیست که در تیم‌های 

بی‌پول دوام بیاورد. او در نقل‌وانتقالات ریخت‌وپاش دارد و اگر 

توافقی حاصل شود، نتیجه‌اش قابل پیش‌بینی است. پرکاس 

اما می‌تواند یکی از کمک‌کننده‌ها باشد. او فصل قبل هم گزینه 

صنعت نفت بود و در آخرین ساعات همکاری‌شان به بن‌بست 

خورد.  ابراهیم قاسمپور، مدیرفنی باشگاه صنعت نفت درمورد 

گزینه‌های مطرح‌شده مخصوصا محرم نویدکیا به »فرهیختگان« 

گفت: »نویدکیا در لیست ما نیست. هیچ بحثی با او نداشتیم. اعضا 

همه باید اظهارنظر کنند. گزینه‌های ما هم زیاد است و انتخاب از 

بین این همه گزینه سخت است. خطیبی هم به اندازه دیگران 

شانس دارد. ویسی اما برخلاف تصورات شانس بیشتری ندارد. 

چون چیز خاصی اتفاق نیفتاده، بعید است کسی شانس بیشتری 

داشته باشد. پرکاس دو دوره با من در امارات مربیگری کرده و در 

تاجیکستان و چند جای دیگر سرمربی بوده است. او فصل قبل دو 

ساعت قبل از انتخاب نفر بعدی از لیست خارج شد. من به‌جز اینها 

مربیانی نظیر فکری و امیرحسین پیروانی را هم معرفی کردم و فکر 

می‌کنم درنهایت از بین همین گزینه‌ها یک نفر را انتخاب کنیم.« 

 قاسمپور؛ پیشنهاد هیات‌مدیره!
پیشنهاد هیات‌مدیره برای انتخاب سرمربی ابراهیم قاسمپور بود. او 

اما نپذیرفت و ترجیح داد به جای اینکه مسئولیت بپذیرد گزینه‌هایی 

را به‌عنوان سرمربی معرفی کند تا هیات‌مدیره تصمیم بگیرد. در 

اصل قاسمپور نگران این بود که بگویند او به‌عنوان مدیرفنی آمد و 

درنهایت جای منصوریان را گرفت. به همین دلیل با وجود علاقه‌ای 

که به این تیم داشت مدیرفنی باقی ماند.  درواقع بودجه محدود 

صنعت نفت است که مسئولان باشگاه را به سوی دم‌دست‌ترین 

گزینه سوق می‌دهد. آنها به قاسمپور پیسنهاد سرمربیگری دادند 

چون می‌دانستند او گزینه کم‌خرجی است، دلسوز آبادان است و 

می‌تواند به این تیم کمک کند. از ابتدا اما قاسمپور به بهانه مدیرفنی 

آمده بود و می‌خواست در همین سمت باقی بماند. درعوض او بعد 

از انتخاب سرمربی با اختیارات مشخص درمورد مسائل فنی صحبت 

می‌کند و به سرمربی کمک خواهد کرد.  قاسمپور بهتر از هر کسی 

می‌داند که صنعت ‌نفت توان رقابت با تیم‌های قدرتمند را ندارند و 

نه‌تنها باید مربی ارزان‌قیمت بگیرند بلکه باید برای جذب بازیکنان 

نیز با احتیاط خرید کنند. از این‌رو هر گزینه‌ای در لیست آنها نیست 

و همین است که کار را برای مسئولان این تیم سخت می‌کند. 

   انگلیس و ولز در لیگ ملت‌ها، مصاف آمریکا با 2 تیم آسیایی

 لطفا فیفادی بعدی را از دست ندهید!

ساختار تدافعی تیم قهرمان از هم می‌پاشد؟

بحران دفاعی در کمین استقلال

مهدی‌پور و تمدید قرارداد با چاشنی کنایه به دانشگر:

خانواده‌ام را برای زندگی 
با پولدارها رها نمی‌کنم!

انگلیس و ولز در لیگ ملت‌ها، مصاف آمریکا با 2 تیم آسیایی

لطفا فیفادی بعدی را از دست ندهید!
تیم ملی فوتبال ایران در راه آماده‌سازی خود برای حضوری موفق در جام‌جهانی 

قطر روند ناامیدکننده‌ای را درپیش گرفته و با ادامه این اوضاع شاید اتفاقاتی تلخ و 

کابوس‌وار در این تورنمنت مهم و برابر رقبای دشواری چون انگلیس، آمریکا و ولز در 

انتظار شاگردان اسکوچیچ باشد. تیم ملی با اتفاقات عجیب‌و‌غریبی که در ماه‌های 

اخیر با آن روبه‌رو شده، یکی از بهترین فرصت‌ها برای انجام دیدارهای تدارکاتی را از 

دست داد و درحالی‌که در فیفادی خردادماه که حدود دو هفته بود فرصت برگزاری 4 

مسابقه تدارکاتی را داشت و البته بیشتر تیم‌های حاضر در این تورنمنت از آن استفاده 

کردند اما تیم ما فقط یک بازی آن هم برابر تیم نصفه‌ونیمه الجزایر که تعدادی از بازیکنان 

نامدار خود را در اختیار نداشت، برگزار کرد. اگرچه با تعلل و البته برخی اتفاقات 

پیش‌بینی نشده همچون لغو ناگهانی دیدار برابر کانادا از دست رفت، نباید فراموش 

کرد تیم ما تنها یک فرصت دیگر برای برگزاری دیدارهای دوستانه و تدارکاتی درپیش 

دارد که هنوز تکلیف آن هم مشخص نیست و با روندی که فدراسیون فوتبال درپیش 

گرفته است شاید این‌بار هم در آخرین دقایق مجبور به انتخاب حریفی شویم که بهره 

چندانی از بازی با آنها نصیب تیم ایران نشود. این درحالی است که سایر رقبا و حتی 

کشورهای آسیایی دنبال برگزاری اردوهای تدارکاتی مناسب تا پیش از جام‌جهانی 

هستند تا در بهترین شرایط راهی قطر شوند.

 جدال با 2 قدرت فوتبال آسیا
تیم‌های حاضر در جام‌جهانی طی روزهای 19 تا 27 سپتامبر)28 شهریور تا 5 

مهر( فرصت برگزاری دو دیدار تدارکاتی را دارند و این آخرین فیفادی پیش از شروع 

مهم‌ترین تورنمنت فوتبال دنیا خواهد بود. اگرچه فیفا از مدت‌ها قبل تقویت فیفادی 

سال‌های 2020 تا 2024 را مشخص کرده بود و از همین حالا هم مشخص است 

ما بعد از جام‌جهانی و تا پیش از رقابت‌های جام ملت‌های آسیا دو فیفادی دیگر در 

فاصله 20 تا 28 مارس و 12 تا 20 ژوئن در پیش داریم.

رقبای ما در گروه و همچنین تیم‌های آسیایی به‌خوبی از این فرصت استفاده خواهند 

کرد و برخی از آنها حتی برنامه هر دو مسابقه خود در ماه سپتامبر را مشخص کرده‌اند. 

آمریکا که یکی از مدعیان صعود از گروه B جام‌جهانی است در فیفادی قبلی با تیم‌های 

مراکش )برد 3 بر صفر( و اروگوئه )تساوی بدون گل( دو مسابقه دوستانه برگزار کرد و 

دو بازی بعدی این تیم نیز در لیگ ملت‌های کونکاکاف و مقابل گرانادا و ال‌سالوادور 

بود، حالا برای دو مسابقه بعدی خود ظاهرا به‌دنبال شبیه‌سازی بازی با ایران است 

و به همین دلیل در دو مسابقه دوستانه برابر ژاپن و عربستان به میدان خواهد رفت. 

گرگ برهالتر، سرمربی تیم ملی آمریکا در این‌باره می‌گوید: »بسیار خوشحالم که در راه 

آماده‌سازی برای حضور در جام‌جهانی با تیم‌هایی بازی می‌کنیم که در این مسابقات 

حضور دارند و با تمام قوا برابر ما بازی خواهند کرد. برنامه ما تا پیش از این مسابقات 

کاملا مشخص شده و دیگر نگرانی از این بابت نداریم و امیدوارم در این دو مسابقه 

بتوانیم به اهداف مدنظر خود برسیم.«

 انتخاب‌هایی هوشمندانه
سایت NBC آمریکا در تحلیل این دو مسابقه تدارکاتی و دلایل انتخاب این دو 

حریف نوشته است: »انتخاب این دو حریف تدارکاتی بسیار هوشمندانه بود؛ 

چراکه بازی کردن در اروپا باعث می‌شود بازیکنان مسیر کمتری را طی کنند و 

خسته نشوند. از طرف دیگر با توجه به اینکه تیم ایران در گروه آمریکا قرار دارد 

بازی با دو تیم آسیایی می‌تواند کمک زیادی به بازیکنان کند تا با این حریف 

بهتر آشنا شوند. البته مشخص است که هر تیمی روش مخصوص به خود را دارد 

اما بازی برابر تیمی چون ژاپن که بازیکنان لژیونر زیادی دارد و از تیم‌های خوب 

آسیایی است، می‌تواند برای شاگردان برهالتر بسیار مفید باشد. عربستان هم که 

در مرحله انتخابی جام‌جهانی در گروه خود صدرنشین شده و فوتبالی شبیه ایران 

دارد، می‌تواند رقیبی مناسب برای آمریکا باشد. یکی دیگر از اهداف برهالتر در 

این دو مسابقه مشخص شدن وضعیت مدافعان میانی و همچنین مهاجم نوک 

است که درحال‌حاضر مهم‌ترین تردیدهای این مربی در این دو بخش از زمین 

است و در سایر پست‌ها تقریبا نفرات اصلی مشخص هستند.«

دو تیم دیگر این گروه یعنی انگلیس و ولز هم همانند سایر تیم‌های اروپایی 

درگیر برگزاری دیدارهای خود در لیگ ملت‌های اروپا هستند و فرصتی برای 

برگزاری دیدار دوستانه ندارند. شاگردان ساوت‌گیت پیش از جام‌جهانی دو 

مسابقه دشوار برابر ایتالیا و آلمان پیش‌رو دارند و ولز نیز با بلژیک و لهستان 

روبه‌رو خواهد شد. این یعنی رقبای ایران تا شروع جام‌جهانی به‌خوبی 

آماده می‌شوند و حالا این نگرانی هست که ایران مانند فیفادی قبلی باز 

هم برنامه مشخصی نداشته باشد.

 وضعیت آسیایی‌ها
در بین آسیایی‌های حاضر در جام‌جهانی هم عربستان علاوه‌بر 2 مسابقه در فیفادی 

مذکور، یک بازی نیز مقابل کرواسی در فاصله حدود یک هفته مانده تا شروع رقابت‌ها 

در ریاض درنظر گرفته است. شاگردان هروه رنار پیش از رویارویی با آمریکا در دیگر 

بازی خود در اردوی اسپانیا با اکوادور روبه‌رو خواهند شد. جالب اینکه آنها در اردوی 

قبلی خود هم در همین کشور حضور داشتند و با کلمبیا و ونزوئلا دیدار کردند که 

هر دو بازی را یک بر صفر بردند.

ژاپن هم که در گروهی دشوار در جام‌جهانی باید با آلمان، اسپانیا و کاستاریکا دیدار 

کند برای آماده‌سازی خود برای این تورنمنت 4 بازی تدارکاتی با پاراگوئه، برزیل، غنا 

و تونس برگزار کرد و حدود سه هفته دیگر هم در مسابقات شرق آسیا با هنگ‌کنگ، 

چین و کره‌جنوبی مسابقه خواهد داد. در فیفادی پیش‌رو هم آنها فعلا فقط دیدار با 

آمریکا را قطعی کرده‌اند و به‌دنبال یافتن حریفی دیگر هم هستند که گفته می‌شود 

احتمالا از آمریکای شمالی و مرکزی خواهد بود.

استرالیا که به‌عنوان آخرین تیم آسیایی جواز حضور در جام‌جهانی را به دست آورد 

در فیفادی قبلی بیشتر درگیر دو دیدار پلی‌آف صعود بود و تنها با اردن یک بازی 

دوستانه برگزار کرد. آنها هم برای ماه سپتامبر در نیوزیلند به مصاف این تیم خواهند 

رفت و به نوشته رسانه‌های این کشور با توجه به بعد مسافت احتمالا دیگر بازی آنها 

در این فاصله با یکی از تیم‌های همین منطقه خواهد بود. البته با توجه به حضور 

تونس در گروه این تیم ممکن است آنها با یک تیم آفریقایی هم دیدار کنند. کره که در 

فیفادی قبلی با تیم‌های بزرگی چون برزیل، شیلی، پاراگوئه و مصر بازی کرده پس از 

حضور در مسابقات شرق آسیا احتمالا دو مسابقه دوستانه خوب را برنامه‌ریزی خواهد 

کرد. قطری‌ها هم که دیدار دوستانه آنها با واتفورد که قرار بود در ماه آینده میلادی 

برگزار شود به‌دلیل اعتراض هواداران تیم انگلیسی به عدم رعایت حقوق‌بشر از سوی 

قطری‌ها لغو شده، به‌دنبال یافتن حریفانی مناسب برای دو مسابقه پیش‌رو هستند.

یک مدیر استقلالی: با  هرکسی صحبت می‌کنیم 20 میلیارد  می‌خواهد

دانشگر اول 12 میلیارد خواست
بعد 18 میلیارد!

   نگاهی به جنگ نقل‌وانتقالاتی استقلال و سپاهان از گذشته تا امروز

 ضدحمله آبی‌ها با سلمانی و میرزایی؟

صنعت نفت؛ تیمی که نه مربی دارد، نه برنامه و نه بودجه خرید بازیکن!مداح: برای موفقیت در پاریس تلاش می‌کنیم ولی پیش‌بینی نه

کیانی: در توکیو آماده نبودم
یس برمی‌گردم با مدال از پار

فکری، خطیبی، ویسی، پرکاس 
وانی در لیست آبادانی‌ها و پیر

خدا قوت خدا قوت 
پهلوان!پهلوان!

 رفتن بدهنگام فرهاد و تعلل آجرلو وضعیت عجیبی 
برای استقلال در فصل نقل‌وانتقالات ساخته

نیلوفر مژدهی
 خبرنگار
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صنعت نفت؛ تیمی که نه مربی دارد، نه برنامه و نه بودجه خرید بازیکن!

فکری، خطیبی، ویسی، پرکاس و پیروانی در لیست آبادانی‌ها
 قاسمپور: پیشنهاد سرمربیگری را رد کردم، با نویدکیا صحبت نکردیم                 سراج: منصوریان رفیق 30 ساله من است اما جواب تلفنم را نمی‌دهد
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